
Моніторинг студентської думки щодо стану викладання
курсу «Актуальні питання історії та культури України»

по університету
(883 студенти)

№
п/п Зміст питання Результати відповідей,

к-сть (%)
1. Чи вважаєте Ви за доцільне вивчення курсу «Актуальні питання історії та

культури України» при підготовці фахівців у вищій школі?
а) так; 543 (61,5 %)
б) ні. 340 (38,5 %)

2. Чи достатньо виділена кількість годин для лекційних і практичних занять на
вивчення дисципліни?
а) так; 727 (82,3 %)
б) ні. 156 (17,7 %)

3. Чи сприяє вивчання курсу «Актуальні питання історії та культури України»
формуванню громадянської позиції студента та майбутнього фахівця?
а) так; 490 (55,5 %)
б) ні; 181 (20,5 %)
в) частково. 212 (24,0 %)

4. Чи відрізняється зміст навчального курсу «Актуальні питання історії та
культури України» від програми шкільного курсу «Історія України»?
а) так; 392 (44,4 %)
б) ні; 356 (40,3 %)
в) частково. 135 (15,3 %)

5. Чи допомагає Вам вивчення курсу «Актуальні питання історії та культури
України» в розумінні сучасних реалій суспільно-політичного життя України в
умовах «гібридної війни»?
а) так; 228 (25,8 %)
б) ні; 319 (36,1 %)
в) частково. 336 (38,1 %)

6. На лекційних заняттях викладач практикує дискусії, розгляд проблемних
питань?
а) так; 457 (51,8 %)
б) ні; 183 (20,7 %)
в) частково. 243 (27,5 %)

7. На практичних заняттях викладач аналізує сильні та слабкі сторони відповіді
студента, виконання контрольних робіт?
а) так; 338 (38,3 %)
б) ні. 244 (27,6 %)
в) частково. 301 (34,1 %)

8. При оцінюванні Ваших знань з навчальної дисципліни «Актуальні питання
історії та культури України» викладач є принциповим, об’єктивним, гуманним?
а) так; 526 (59,6 %)
б) ні. 113 (12,8 %)
в) частково. 244 (27,6 %)

9. Чи враховується при вивченні дисципліни «Актуальні питання історії та
культури України» специфіка обраної Вами спеціальності?
а) так; 122 (13,8 %)
б) ні. 518 (58,7 %)
в) частково. 243 (27,5 %)


